

第 04 期
总第 466 期

2019 年 04 月 25 日

- 李纪恒在内蒙古农业大学作形势政策报告时勉励广大师生强信仰 强信念 强信心 为坚持和发展中国特色社会主义接力奋斗
- 我校青年师生开展学习李纪恒书记形势政策报告精神座谈研讨

李纪恒在内蒙古农业大学作形势政策报告时勉励广大师生 强信仰 强信念 强信心 为坚持和发展中国特色社会主义接力奋斗

4 月 25 日，自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒来到内蒙古农业大学，看望广大师生并作形势政策报告，纪念五四运动 100 周年。

报告会上，李纪恒说，五四运动是我国近现代史上具有里程碑意义的重大事件，广大青年对五四运动的最好纪念，就是不断深化对中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”等重大问题的认识和理解，更加坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心，充分焕发爱党、爱国、爱社会主义的巨大热情，在党的领导下担负起历史重任、履行好历史使命。

李纪恒围绕“坚持和发展中国特色社会主义”这个主题，深入浅出地讲解了中国特色社会主义是怎样得来的，勉励广大青年学生树立自信、增强自觉、坚定自为，紧紧凝聚在党的旗帜下，始终拼搏在实现共同理想的路上。李纪恒说，树

立正确理想信念，坚持正确人生方向，必须有科学真理的指引。他系统清晰地解读了习近平新时代中国特色社会主义思想产生的历史条件、构建的科学体系、具有的重大意义，教育引导莘莘学子自觉将习近平新时代中国特色社会主义思想作为立德、修身、塑魂和成长、成才、成人的根本指针，学思践悟、深学笃行，用青春、激情、智慧和汗水谱写建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦的时代华章。

“青年怎样成为合格的社会主义建设者和接班人？”对此，李纪恒勉励广大青年要深植爱国情怀，加强道德修养，增长见识知识，培养奋斗精神，崇尚实干品格，敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦，在坚持和发展中国特色社会主义的实践中展现人生价值、实现崇高理想。

报告会在热烈掌声中结束，大家齐声高唱《我和我的祖国》，向新中国 70 华诞致敬。

报告会前，李纪恒来到农大马克思主义学院走访调研，他走进教研室、教师办公室，看望思政课教师，翻看教案、教材，了解课程开展等教育教学情况。他叮嘱思政课教师要自觉按照习近平总书记提出的“政治要强、情怀要深、思维要新、视野要广、自律要严、人格要正”的要求立身、立学和施教，为党育人、为国育才。

自治区领导林少春、白玉刚及有关部门负责同志参加活动。自治区高校师生代表 700 余人聆听报告。

(腾格里新闻)

我校青年师生开展学习李纪恒书记形势政策报告精神 座谈研讨

4月25日上午，2019年全区高校百场形势政策报告会在我校举办。自治区党委书记李纪恒为驻呼高校师生作《强信仰 强信念 强信心——为坚持和发展中国特色社会主义接力奋斗》形势政策报告，在广大师生中引起了热烈反响。下午，学校组织青年师生代表在西区书仲会议室开展学习李纪恒书记形势政策报告精神座谈研讨，40余名师生交流了学习体会。

会上，来自动物科学学院、兽医学院、经济管理学院、能源与交通工程学院的四位教师谈了自己聆听李纪恒书记报告的认识与感受，他们一致认为此次报告会水平高、理论深、实践性强，是一场对青年师生有着重大意义的思想政治教育会。身为农林高校的青年师生应结合自己的专业知识肩负起建设绿色亮丽内蒙古的责任，争做懂农业、爱农村、爱农民的新时代农业人才。

另外，来自各学院的22位学生代表就李纪恒书记的报告表达了学习感悟。大家都对李纪恒书记为自治区高校青年学生寄托的“五个希望”感受颇深，即深植爱国情怀、加强道德修养、增长见识知识、培养奋斗精神、崇尚实干品格，纷纷表示将牢记李纪恒书记的勉励之词，发扬“五四”精神与“蒙古马”精神，敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦，在坚持和发展中国特色社会主义的实践中展现人生价值、实现崇高理想。

内蒙古广播电视台对我校的这场座谈会进行了报道，并对人文社会科学学院2017级行政管理一班包叶茹、经济管理学院2017级农林经济管理一班白银虎、机电工程学院2016级电气工程及其自动化一班顾桐进行了会后采访。

(新闻中心)